
SD100D
12.10.2016

   Akku-Trockenbausäge 10,8V  
1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
266130-9                      Blechschraube PT 3x16         3  1 1

183C66-4                      Absauggehäuse-Set inkl. 5     1  2 21

456628-6                      Absauggehäuseverriegelung     1  3 7

231661-7                      Spiralfeder 9                 1  4 1

183C66-4                      Absauggehäuse-Set inkl. 2     1  5 21

326680-7                      Schutzbügel                   1  6 7

852T60-6                      Typenschild SD100D            1  7 1

183F65-4                      Gehäuse-Set inkl. 30          1  8
263002-9                      Gummistift 4                  3  8,1 1

252126-6                      Sechskantmutter M4-7          2  8,2 1

252173-7                      Vierkantmutter M4             2  8,3 1

266326-2                      Schraube 4x18                 9  9 1

457192-0                      Schalterentriegelung          1  12
632H96-7                      Schalter inkl. 15             1  13
688161-2                      Filter                        1  13,1 1

620604-8                      LED-Baustein                  1  15
644813-5                      Kontaktplatte                 1  16 13

421940-3                      Kappe                         1  18 1

629230-0                      Gleichstrommotor 10,8V        1  19
143694-9                      Hubstange                     1  20 41

256305-8                      Stift 4                       1  20,1 8

257391-2                      Ring 4                        1  20,2 6

310686-5                      Gleitplatte                   1  20,3 1

310687-3                      Hubstangenführung             1  20,4 6

347010-9                      Werkzeughalter                1  21 10

922106-3                      Innen-6 Kant-Schraube  M4x8   2  22 1

211012-0                      Rillenkugellager 606ZZ        1  23 21

326679-2                      Scheibe                       1  24 6

212077-5                      Nadelkäfig                    1  25 14

143690-7                      Kurbelwelle                   1  26 41

211032-4                      Rillenkugellager 608ZZ        1  27 15

456623-6                      Grundplatte                   1  28 24

911128-8                      Kombi-Schraube M4x16          2  29 1

183F65-4                      Gehäuse-Set inkl. 8           1  30
263002-9                      Gummistift 4                  3  30,1 1

252126-6                      Sechskantmutter M4-7          2  30,2 1

252173-7                      Vierkantmutter M4             2  30,3 1

123559-1                      Absauggehäuse kpl.            1  31 24

213412-0                      O-Ring 29                     1  32 3

286268-4                      Verschlusskappe 31            1  33 5

451177-8                      Absaugstutzen                 1  34 15

                              

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.

*** Zubehör ***               

456624-4                      Gleitschuh Kunststoff         1  Z

456632-5                      Sägeblattabdeckung            1  Z

783201-2                      6-KT Stiftschlüssel 3mm       1  Z

B-49703                       Trockenbausägeblatt Gipskarton 1  Z

197390-1                      Akku-BL1015 Li 10,8V 1.5Ah    1  Z

821551-8                      MAKPAC Gr.3                   1  Z

453974-8                      Kofferverschluss MAKPAC       4  Z

839016-6                      Tiefziehteil f. MAKPAC        1  Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



SD100D
   Akku-Trockenbausäge 10,8V  

12.10.2016 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


